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Ο στόχος για τη βελτίωση της ορ
θής απεικόνισης του ασφαλιστικού 
χρόνου, μέσω της καθιέρωσης της υ
ποβολής Αναλυτικής Περιοδικής 
Δήλωσης (Α.Π.Δ.), όπως προέκυψε 
από την επιθεώρηση σε Υποκατά
στημα ΙΚΑ δε φαίνεται να έχει επι
τευχθεί, αφού η επεξεργασία αυτών 
καθυστερεί, συμπαρασύροντας σε 
καθυστέρηση και την απεικόνιση 
της ασφάλισης των εργαζομένων. 
Δεν ελέγχεται η υποβολή Α.Π.Δ. α
νακριβών ως προς τις ημέρες εργα
σίας, αποδοχές ή κλάδους ασφάλι
σης, με συνέπεια την απώλεια εσό
δων για το ΙΚΑ.

Ενίοτε, και προκειμένου να δο
θεί η δυνατότητα σε ασφαλισμένους 
να έχουν παροχές που απορρέουν 
από την ασφαλιστική τους ικανότη
τα, προσκομίζουν οι ίδιοι βεβαιώ
σεις εργοδοτών κατά τη θεώρηση 
των οποίων από τους υπαλλήλους 
του ΙΚΑ, ελέγχεται μόνο η υποβολή 
ή μη των Α.Π.Δ. και όχι η ακρίβεια 
των δηλωθέντων στοιχείων, οπότε 
οι ασφαλισμένοι καθίστανται δικαι
ούχοι των παροχών του Ιδρύματος 
και άλλων φορέων Κ οινωνικώ ν 
Υπηρεσιών ΟΑΕΔ, ΟΕΚ, ανεξάρ
τητα από την ορθή ή μη υπαγωγή 
τους στην ασφάλιση, (ημέρες εργα
σίας κ.ά.).Το γεγονός αυτό έχει επι
πτώσεις και στα έσοδα του Ιδρύμα
τος.

Για τη διασφάλιση των συμφε
ρόντων του Ιδρύματος, αλλά και 
της ασφαλιστικής τακτοποίησης 
των εργαζομένων, προτάθηκε στις 
αρμόδιες Υπηρεσίες του ΙΚΑ να με
ριμνούν για την έγκαιρη υπογραφή 
των συμβάσεων για την ανάθεση 
του έργου της καταχώρησης των 
Α.Π.Δ. ούτως, ώστε να μην παρα
τηρηθεί ξανά το φαινόμενο μεγά
λης καθυστέρησης.

Επιτυχής «απόθαση» 
στις Βρυξέλλες 

Νέων Ελλήνων Επιστημόνων 
και Φοιτητών

Με ιδιαίτερη επιτυχία ολοκληρώθηκαν τον 
Δεκέμβριο τρ. έτ. στις Βρυξέλλες οι εργασίες 
της 42ης Σειράς Επιστημονικών Ημερίδων στις 
Έ δρες Οργάνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης και 
του ΟΤΑΝ, στις Βρυξέλλες.

Επιστημονικός Υπεύθυνος των Ημερίδων 
είχε ορισθεί ο Καθηγητής Κωνστ. ΓΕ. ΑΘΑΝΑ- 
ΣΟΠΟΥΛΟΣ.

Τις εκτενείς Εισηγήσεις Ενημέρωσης επί θε
μάτων Ευρωπαϊκού Ενδιαφέροντος για τους 
Συμμετασχόντες Νέους Επιστήμονες και Φοι
τητές διαφόρω ν Ελληνικών Πανεπιστημίων 
συνέταξε η Δρ Βασ. ΔΕΛΗΘΕΟΥ.

Ως Εισηγητές των Ημερίδων είχαν ορισθεί 
Μέλη και Ανώτατα Στελέχη του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου, της Επιτροπής, της Ευρωπαϊ
κής και Κοινωνικής Επιτροπής, της Επιτροπής 
Π ερ ιφ ερ ειώ ν , της Ε υ ρ ω π α ϊκ ή ς  Τράπεζας 
Επενδύσεων, του ΟΤΑΝ, Καθηγητές Ελληνι
κών και Ξένων Πανεπιστημίων κ.ά.

Οι Β εβαιώσεις Συμμετοχής επεδόθησαν 
στους συμμετασχόντες σε ειδική εκδήλωση σε 
αίθουσα του Ξενοδοχείου «Μεγάλη Βρετανία» 
των Αθηνών.

Σε σύντομη ομιλία του ο Καθηγητής Κωνστ. 
ΓΕ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ευχαρίστησε όλους 
όσους συνέβαλαν στην επιτυχία του όλου εγχει
ρήματος, Αλλοδαπούς και Έλληνες, ενώ ιδιαί
τερες ευχαριστίες εξέφρασε προς το Κέντρο 
Έρευνας Περιφερειακής Ανάπτυξης I. και Αν. 
ΠΙΝΤΟΥ, το οποίο συνέδραμε οικονομικώς την 
μετακίνηση των Ελλήνων Νέων Επιστημόνων 
και Φοιτητών στις Βρυξέλλες.

Στην εκδήλωση παρέστησαν Ανώτατα Στε
λέχη της Ευρωπαϊκής Ένωσης, της Ευρωπαϊ
κής Τράπεζας Επενδύσεων, Καθηγητές Πανε
πιστημίων, Γονείς των Συμμετασχόντων κ.ά.
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